



Председатель СК России поручил доложить о расследовании уголовного дела по факту травмирования ребенка в Ленинградской области



Ранее следственным управлением СК России по Ленинградской области по сообщению, опубликованному в социальных сетях, о том, что ребенка засыпало снегом из уборочной техники, было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Ленинградской области С.Т. Сазину доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах. Возбужденное уголовное дело поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1757107>